BEMOL I KASOWNIK
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_ K Krzyzyk poduyzsza
ﬁ TO lest krzqzqk. dz’wuzk 0 p(’)]: tonu.

1 P}gﬁehaj fragmentu piosenki. Zaznacz, ktére dzwieki do niej nie pasuja. Dlaczego?
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a Postuchaj i zwréé uwage, jak brzmia dzwieki z krzyzykami.
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TJo sa krzayzyki zapisane na polach i na liniach.
e
-7 Zapisz krzyzyki na polach i na liniach wediug wzoru.
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:' z krzyzykiem xmienia swojg nazwe.
Bo nazwy literowej déwigku dodajemy

1 koficowke is. e
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Wavwa solmizacyjna sie nie ymienia.
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Serenada
Moderato o Joseph Haydn
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Bemol obniza
dtwiek o pét tonu.

E Postuchaj i zwréé uwage, jak brzmia dzwieki z bemolami.
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Jo sq bemole zapisane na polach i na liniach.
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E Zapisz bemole na polach i na liniach wedlug wzoru.
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Jata 7 bemolem ymienia swojg nazwg.
Bo nazwy literowej diwieku dodajemy
E koricowke es lub s.

- Whjgtkiem jest dgwiek h, ktory
.z bemolem nazywa sie b.

_‘ azwa solmizacyjna sie nie zmienia.

Jo sa diwieki z bemolami.
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o be - mo - lach, . bo choé be-mol brzu-szek ma,
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bo mu w duszy weigz rock and roll  gra! bo mu w duszy weigz rock and roll  gra!

Znaki zapisane pryy nuta
obowigzujq do konca tak:
Nazxywamy je znakami przygc

Kasownik uniewaznia

Jo jest kasownik. krzyinki § bemole.
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¢ Zaspiewaj. ZnajdzZ i podpisz literowo dzwigki z krzyzykami 1 kasownikami.

Walczyk 2 kasownikami
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